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Onderwerp Startbesluit dialoogproces vrijwilligerssubsidies   
Van College van B&W 
Soort bijeenkomst Voorbereidend besluit  
Van de raadsleden 
werd gevraagd 

Bespreking van het startbesluit ter voorbereiding op besluitvorming in de plenaire 

vergadering 
Voorzitter Dhr. Coen van der Gugten Collegelid Wethouder Gerats 

Secretaris Mw. Fabienne Leenders Ambtenaren  Dhr. Huub Kerstens 

Fractiewoordvoerders De dames Berghorst (PvdA), Van Haasen (SP), Korsten (GroenLinks), Eurlings 

(D66), Nuyts (LPM), Meese (PVM) en de heren Limpens (VVD), Vrehen (MVP), 

A. Frijns (Seniorenpartij) en Brüll (CDA). 
Genodigden  
Samenvatting en 
afspraken 

De wethouder geeft aan dat het om een proces gaat om tot een nieuwe verordening te 

komen in de vorm van een dialoogproces. Aan de raad wordt gevraagd welke rol hij 

daarin voor zichzelf ziet. 

De raad geeft aan dat het, vooraf, onduidelijk was wat precies van hem wordt 

gevraagd. Bovendien wordt een duidelijke planning en momenten waarop de raad aan 

zet is, gemist. 

De huidige en toekomstige rol van de buurtplatforms is onduidelijk als ook hoe zij bij 

dit proces betrokken worden. Vanuit de raad wordt aangegeven goed met hen te 

communiceren. Bovendien wordt aandacht gevraagd voor de wijze waarop tenders 

worden uitgeschreven; het moet helder zijn voor een ieder en zeker geen extra 

bureaucratie opleveren. 

Het gaat hierbij om de start van een veelomvattend proces, waarbij in de planning 

voldoende ruimte moet worden ingepland voor de raad om inhoudelijk te kunnen 

meepraten. 
Toezeggingen De wethouder zegt toe dat in de startnotitie een duidelijke planning (minimaal op 

hoofdlijnen), met duidelijke rollen en verwachtingen van betrokken partijen, zal 

worden opgenomen. Hierin worden voldoende momenten voor de raad opgenomen 

om inhoudelijk te kunnen reageren. In elk geval zal de dialoog met burgers/ 

burgerplatformen nadrukkelijk worden meegenomen en worden de burgerplatforms 

actief benaderd. Verder is door de wethouder aangegeven dat in elk geval voor dit 

jaar € 590.000,- is toegekend, te verdelen over 3 tenderrondes, betrekking hebbend op 

3 thema’s. De eerste tender wordt uitgeschreven op het thema ‘samenwerking 

vrijwilligersorganisaties’, waar de raad verder over zal worden geïnformeerd. Tot slot 

wordt het evaluatierapport van verleden jaar aan de raadsleden toegezonden. 
Advies aan het 
presidium 

Indien, zoals toegezegd door de wethouder, een gedegen planning wordt toegevoegd, 

kan dit startbesluit door ter besluitvorming in de plenaire vergadering van 3 maart.  
 

 

 


